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Naše Kameničky 
Rok vydání: 2025                    Vydavatel: Obec Kameničky 

Číslo: 4                                                                            Zpracoval: rattle 

Milí spoluobčané, 
 když mě někdy v půlce listopadu oslovila Martina Halamková, že by chtěla                  
u nás v Kameničkách zorganizovat živý adventní kalendář, byl jsem rád. Hru, kdy se 
každý den ve vesnici rozsvítí jedno okno a děti hledají, kde ta tajemná číslovka září, 
jsem zaregistroval již v minulých letech v okolních obcích a říkal si, že je to hezká 
myšlenka. Ráno v daný den je zveřejněna nápověda ve formě básničky, aby člověk 
věděl, kterým směrem má dům s rozsvíceným oknem hledat. Večer vyrazí a                          
u každého okna najde odměnu, nějakou indicii k závěrečnému úkolu nebo něco 
podobného.  
 Ochotně jsem tedy přislíbil pomoc s propagací na obecních stránkách a 
sociálních sítích a těšil se na začátek prosince. Mojí dceři Dorotce je 11 let, tu to bude 
bavit. Budeme chodit spolu a já se alespoň přinutím vystrčit nos z domu. K výpravě 
za prvním okénkem se překvapivě připojil i náš starší syn. A k mému úžasu další dny 
začal chodit i nejstarší, deváťák, který má jinak vše těžce “na háku“.  
 Adventní rozsvěcení oken mě dokázalo překvapit. U okének se mnohdy 
potkáme nejen s rodiči našich nejmenších dětí, ale i s mými vrstevníky, které také 
baví luštit hádanku, těší se každé ráno na zveřejnění nápovědy a se setměním vyráží 
na krátkou procházku. Tahle hra prostě dokáže pracovat s pozitivními emocemi a 
ty přece k času adventu a Vánoc patří. Věřím, že se tak s mnohými z vás uvidíme                
na Zpívání u jesliček na Štěpána v 15 hodin v kostele Nejsvětější Trojice, které bude 
letos spojeno i se zakončením této milé hry a úspěšní sběratelé rozsvícených oken 
budou odměněni drobnou pozorností. Už nyní se těším.  

        Robert Adámek, starosta obce 
 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENIČKY 
Zastupitelstvo obce Kameničky se na posledním letošním zasedání sešlo 10. 

prosince 2025. Na pořadu zasedání byly následující body: 
Zastupitelstvo obce Kameničky 

- schválilo rozpočet obce Kameničky na rok 2026 a rozpočtový výhled              
na roky 2026-2030 

- schválilo dodatek č. 4 ke smlouvě o svážení odpadu s Technickými službami 
Hlinsko 

- vydalo novou obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku z pobytu 
- schválilo výši vodného a stočného na rok 2026 
- schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o. 
- schválilo zřízení služebnosti inženýrské sítě na poz. p. č. 739/55 a 739/15 

v k. ú. Kameničky 
- schválilo záměr nákupu části pozemků p. č. 609/4 a 605/2 v k. ú. Kameničky 
- schválilo záměr vybudování tůně na pozemku 221/1 v k. ú. Kameničky 
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- schválilo záměr pořízení užitkového elektromobilu. 
 
Plán zasedání zastupitelstva na rok 2026 je v následujících termínech: 25.2., 

22.4., 24.6. a 16.9. Zářijová schůze bude poslední pro současné zastupitelstvo,                
ve dnech 9. a 10. října 2026 proběhnou komunální volby a po nich už se 
zastupitelstvo sejde v novém složení. 
 

AKTUALITY 
TROCHA STATISTIKY 

Kameničky měly k 1. prosinci 2025 celkem 779 obyvatel. Z toho bylo 118 
dětí do 15 let a 218 osob starších 60 let. Průměrný věk je 43,12 let. Nejstarší 
občankou je paní Marie Moučková, narozená v roce 1932, nejstarším občanem 
pak pan František Vrána, který letos oslavil devadesátku. V Kameničkách žije 661 
osob, na Filipově a Ovčíně 118 osob. V letošním roce se u nás zatím nenarodilo 
dítě, které by mělo v Kameničkách trvalý pobyt, naopak nás navždy opustili 3 naši 
spoluobčané. Z obce se odstěhovali 4 obyvatelé a nové bydliště v Kameničkách 
nalezlo 7 spoluobčanů. 

 
Vývoj počtu obyvatel v obci v posledních letech: 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 

795 810 800 797 792 784 
 

ROZPOČET OBCE KAMENIČKY NA ROK 2026 
Do hospodaření obce v příštím roce výrazně zasáhne změna financování 

nepedagogických pracovníků ve školství. Kameničky díky tomu, že provozují 
základní školu, obdrží výrazně více financí na daňových příjmech, ale tyto 
navýšené prostředky jsou určeny právě pro nepedagogické pracovníky, jejichž 
financování přechází ze státního rozpočtu na rozpočet zřizovatele, tedy obce. 
Rozpočet je schválený jako schodkový se schodkem 7,77 mil. Kč. 

V letošním roce se daří držet rozpočet obce v kladných číslech. I přes velké 
proinvestované akce, z nichž největší byla úprava veřejného prostranství                    
na Filipově, uložení veřejného osvětlení do země na Filipově a v Ovčíně a 
projektová příprava nové požární zbrojnice, obec hospodaří v rámci roku                         
s penězi, které získává z daňových výnosů, nezadlužuje se a ani nesnižuje rezervu 
na budoucí investice. V roce následujícím máme v plánu postavit přístavbu 
družiny a její střechy osadit fotovoltaickou elektrárnou, což se z důvodu řešení 
problémů v projektu s evakuačními cestami nestihlo zrealizovat letos, dále 
dokončit přípravy dalších velkých akcí a získat na některou z nich dotační 
prostředky. Nejblíže k realizaci je prodloužení vodovodu a kanalizace na Filipov a 
zasíťování území pro nové stavební parcely.  
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SCHVÁLENÝ ROZPOČET OBCE KAMENIČKY NA ROK 2026 
 
PŘÍJMY: 

1) daňové  24 078 000,00 
2) nedaňové     6 445 000,00 
3) kapitálové             2 000,00 
4) přijaté transfery 5 464 800,00 
PŘÍJMY CELKEM   35 989 800,00 

 
VÝDAJE:  

1) běžné výdaje 30 544 279,00 
z toho příspěvek na činnost ZŠ 7 538 579,00 
2) kapitálové výdaje 13 216 421,00 
VÝDAJE CELKEM 43 760 700,00 

 

PLATBY OBČANŮ V ROCE 2026 
Pro rok 2026 zůstávají všechny platby poplatků obci Kameničky na stejné 

úrovni jako letos. 

1) Odpady – úhrada do 31. 3. 2026 
700 Kč/osobu trvale bydlící v obci, 700 Kč/rekreační objekt  
při platbě z běžného účtu použijte variabilní symbol 1340+číslo popisné. 

 2) Vodné, stočné – úhrada po pravidelných odečtech v červenci a prosinci 2026 
pro odběratele vody z obecního vodovodu:  vodné ve výši 25 Kč/m3, stočné 
ve výši 31 Kč/m3, tj. 56 Kč/m3 
při platbě z běžného účtu použijte variabilní symbol 2310+číslo popisné. 
pro odběratele vody z vlastní studny bez měření: stočné 35 m3/obyv./rok x 
31 Kč/m3 = 1.085 Kč 
při platbě z běžného účtu použijte variabilní symbol 2321+číslo popisné. 

 3) Místní poplatek za psa – úhrada do 31. 3. 2026: 
jednotná cena 150 Kč za psa 
při platbě z běžného účtu použijte variabilní symbol 1341+číslo popisné. 

4) Místní poplatek z pobytu 
Obec Kameničky přijala novou obecně závaznou vyhlášku, která se týká místního 
poplatku z pobytu. Doposud obec Kameničky žádnou vyhlášku tohoto typu 
neměla. Opatření má za cíl zajistit spravedlivější přístup k financování místních 
služeb a rozvoje obce. Vyhláška bude účinná od 1. ledna 2026 a týká se všech 
návštěvníků, kteří se v obci ubytují. Žádáme tedy všechny majitele nemovitostí, 
kteří poskytují komerční ubytování pro turisty, tedy např. pronajímají dům jako 
chalupu, mobilheim, provozují kemp, stanoviště apod., aby se do 30. ledna 2026 
přihlásili jako poplatníci tohoto místního poplatku z pobytu. Zúčtovacím obdobím 
bylo stanoveno čtvrtletí. 
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 Od nového roku připravujeme novou internetovou platformu Občan+, která 
propojuje úřad s občany. Umožňuje bezpečnou digitální komunikaci, on-line 
podání žádostí a formulářů, platbu místních poplatků a mnoho dalšího. 
 
NOVÉ ZÁKONNÉ VYMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY 
 Od 1. prosince 2025 vstoupil v platnost zákon č. 344/2025 Sb., který 
reguluje výrobu a používání  pyrotechnických výrobků. Obsahuje mimo jiné 
nařízení, které výrazně omezuje používání pyrotechniky v zástavbě a v blízkosti 
chovů zvířat. U zákonem vymezených objektů je nově zřízeno ochranné pásmo                  
o poloměru 250 metrů, kde je pod citelnou pokutou zakázáno používat venkovní 
pyrotechniku. Dohlížení nad dodržováním tohoto zákazu má na starost Policie ČR. 
 Pro snadnější orientaci v ochranných pásmech zveřejnilo Ministerstvo 
zemědělství interaktivní mapu, kde je možné vyhledat jakékoliv místo v České 
republice a se stanovenými ochrannými pásmy se zde seznámit. Podle této mapy 
pokrývají ochranná pásma téměř kompletně celou zastavěnou část Kameniček, 
Ovčína a významnou část Filipova. Mapu ochranných pásem si můžete 
prohlédnout na přiloženém obrázku. 
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 Zákaz se vztahuje na veškerou pyrotechniku kromě nejnižší kategorie, 
označené F1, což je dětská zábavní pyrotechnika prodejná již od 15 let,                          
jako prskavky, fontánky, bouchací kuličky apod. Obec nemá možnost místní 
vyhláškou tyto zóny jakkoliv měnit, a proto je každý povinen řídit se omezeními 
platnými z výše uvedeného zákona. 
 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v sobotu 10. ledna 2026 od 9.00. 
Oblastní Charita hledá koledníky a vedoucí skupinek. V případě zájmu volejte 
pro oblast Jeníkov, Kameničky, Dědová, Chlumětín paní Evu Peškovou,                 
tel. 724 194 606, pro oblast Hlinsko paní Ivanu Obrovskou, tel. 604 249 930. 

Koledníci dostanou věcný dárek, papírovou 
korunu a bude jim zapůjčen plášť. Po obchůzce 
budou mít připravené občerstvení v domě                       
s pečovatelskou službou v Kameničkách.  
Pokud má někdo skupinku sestavenou, stačí, 
aby vedoucí nahlásil jména koledníků (králů) a 
jejich věk, popř. třídu, do které chodí (kvůli 
velikosti pláště). 
Všem, kteří jsou ochotni pomoci, děkujeme. 
 
 

FK KAMENIČKY ZVÍTĚZIL V MOL CUPU OKRESU CHRUDIM  
 Fotbalisté týmu FK Kameničky se stali vítězi okresního kola MOL Cupu. 
Ve finálovém utkání, které se odehrálo v úterý 28. října na neutrální půdě v Luži, 
porazili vedoucí tým okresního přeboru SK Křižanovice výsledkem 3:2. Cesta 
našich fotbalistů okresním kolem MOL Cupu začala již na začátku srpna 
v Krouně, kde vyhráli 3:2. V dalším kole si poradili 5:0 s Orlem a postoupili 
do finále. Posledním soupeřem byl letošní lídr tabulky okresního přeboru 
z Křižanovic. 
 Na neutrální půdě v Luži na velmi náročném terénu se od začátku hrál 
vyrovnaný fotbal. Skóre otevřel ve 4. minutě Martin Vamberský, ale soupeř 
do poločasu vyrovnal a po změně stran poslal favorita do vedení Pilař. Závěr 
zápasu však patřil našim borcům. V 84. minutě srovnal Marek Čermák a krátce 
po rozehrání ze středového kruhu rozhodl Jan Horák.  
„Sny se mají plnit a naši borci si ho dnes opět splnili. Na velmi těžkém terénu 
jsme po neskutečně bojovném závěru porazili favorizované Křižanovice. 
Klobouk dolů před všemi hráči za předvedený výkon a ukázku pravého 
fotbalového srdíčka,“ uvedl předseda FK Kameničky Jiří Hrabčuk. 
FK Kameničky nastoupil do finálového utkání v této sestavě: 
Šimon Brázda - Tomáš Bureš, Martin Vamberský, Josef Nekvinda - Martin 
Adámek, Petr Adámek, Radovan Adámek, Tomáš Rys, Petr Řezníček - Marek 
Čermák, Vít Myška (Jan Horák, František Sádovský, Jiří Sadílek, Michael Pytlík). 
Týmu mužů se daří i v okresním přeboru. Po podzimní části jim patří druhé 
místo pět bodů za vedoucím celkem Křižanovic. 
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NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA 
Základní škola a Mateřská škola Kameničky, Kameničky 38, 539 41 KAMENIČKY 

Vážení přátelé školy, 
blíží se konec roku a s tím i bilancování, poděkování a nová očekávání. Je to 
chvíle, kdy se můžeme ohlédnout za tím, co jsme během uplynulých měsíců 
společně prožili, dokázali a posunuli se dál.   
Uplynulý rok přinesl mnoho výzev, ale také radostných okamžiků a úspěchů. 
Naši žáci prokázali píli, zodpovědnost a chuť učit se novým věcem. Kromě 
školních znalostí se rozvíjeli i po lidské stránce - v samostatnosti, spolupráci a 
vzájemném respektu. Každý krok si zaslouží uznání.  
Velké poděkování patří i rodičům za jejich podporu, důvěru a spolupráci se 
školou. Zároveň děkujeme všem přátelům školy, kteří nás během roku 
podporovali, pomáhali s organizací všech akcí, projekty či jinými formami 
spolupráce.  
S blížícím se závěrem roku přeji všem klidné a radostné sváteční dny, naplněné 
pohodou, odpočinkem   a setkáváním s blízkými. Do nového roku přeji pevné 
zdraví, optimismus, vzájemnou laskavost a mnoho osobních, pracovních a 
studijních úspěchů.  
Děkuji, že jste součástí naší školy, a těšíme se na další společná setkání a 
spolupráci v nadcházejícím roce.  
S úctou a přáním všeho dobrého. 

Lenka Hladíková, ředitelka školy 
 

 

KULTURNÍ RUBRIKA 
 

Nejbližší kulturní akce v obci 

22. prosince 2025 
Vánoční besídka Skautského střediska Kameničky 

(sokolovna) 

27. prosince 2025 15:00 Vánoční koncert Břízova chrámového sboru 

27. prosince 2025 20:00 
Taneční zábava Mogul (sokolovna, pořádá SDH 

Kameničky) 

16. ledna 2026 
Hasičský ples (sokolovna, pořádá SDH Kameničky, 

hraje skupina MAT4) 

23. ledna 2026 Hospodský kvíz (sokolovna) 

25. ledna 2026 
Dětský karneval (sokolovna, pořádají MUČIDLA 

Kameničky) 

31. ledna 2026 
Fotbalový ples (sokolovna, pořádá FK Kameničky, 

hraje skupina Artur) 

14. února 2026 
Lidový ples (sokolovna, pořádá Orel Kameničky, 

KDU-ČSL a Skaut) 
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OBECNÍ KALENDÁŘ 

I pro rok 2026 jsme pro vás připravili dnes již tradiční obecní kalendář, 
který se stal pevnou součástí našich domácností. 

Kalendář nabízí pohledy na Kameničky i jejich okolí, a to jak z ptačí 
perspektivy, tak z míst, která dobře známe. Fotografie do kalendáře věnovali 
Karolína Myšková a Martin Sadílek, kterým patří velké poděkování za jejich čas 
a ochotu podělit se o svůj pohled na naši obec a krajinu kolem ní. 

Každý rok volíme jiné téma, aby byl kalendář vždy něčím nový. Už nyní 
proto přemýšlíme nad podobou dalšího ročníku. Máte-li nápad na téma 
obecního kalendáře pro rok 2027, budeme rádi za inspiraci i podněty,                     
které můžete zasílat přímo mně, na obecní úřad nebo je sdělit osobně. 
Ať vám kalendář dělá radost po celý nadcházející rok. 
 

Jan Hladký, místostarosta obce 

 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 

SKAUTI 

ROVERSKÝ KMEN 
V loňském roce u nás vznikla nová roverská družina (skauti a skautky 

14+), která si zvolila název KOOP.  
První větší akcí byla vařící soutěž, ve které se proti sobě postavily dva hvězdné 
týmy. Úkolem bylo připravit tříchodové menu, a tak nechyběla ani pořádná 
dávka kreativity, spolupráce a samozřejmě dobrého jídla. Vyrazili jsme také na 
únikovou hru do Chotěboře, kde jsme prověřili nejen svoje logické myšlení, ale 
i schopnost spolupracovat pod tlakem. Vedení družiny také připravilo 
připomínkovou akci k 17. listopadu, která nám ukázala, že rozhodovat se může 
být někdy mnohem těžší, než si myslíme. Akce měla silný dopad a nabídla 
prostor k zamyšlení i společné diskusi. 

DÍVČÍ ODDÍL 
Od začátku září probíhají družinové schůzky. Naše 3 družiny: skautky 

Koaly, světlušky Srnky a benjamínci se každý týden sejdou a učí se nové věci, 
hrají si a poznávají přírodu. Družina Koal získala nové skautské stezky,                          
ve kterých teď budou plnit úkoly a výzvy. 

V říjnu nás čekala opět oddílová akce v Pevnosti Boyard, tentokrát jsme 
od otce Fury dostaly dopis, ve kterém byl další úkol, který jsme plnili ne                         
ve skupinách jako vždy, ale jednotlivě. Té, co byla zrovna na řadě, pomocník 
otce Fury zavázal oči a poznávala různé předměty poslepu. Ostatní mezitím 
hrály různé venkovní hry. S blížícím se adventem začaly družinky pracovat                 
na svých představeních, které předvedou na střediskové vánoční besídce. 

CHLAPECKÝ ODDÍL 
V říjnu jsme podnikli jednodenní výpravu do srdce Žďárských vrchů,             

a to konkrétně z Křižánek, přes Čtyři palice, Zkamenělý zámek, Karlštejn do 
Svratky. Cestou se kluci naučili, jak být dobrým detektivem, jaké jsou pro to 
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důležité vlastnosti, a jak můžeme být dobrými detektivy i v každodenním 
životě.  

Na konci listopadu, když už zima pomalu klepala na dveře, jsme vyrazili                        
na víkendovou výpravu do Vysokého Mýta nejen za krásným historickým 
centrem a spoustou her, ale taky na výpomoc na místní faru, kde jsme byli 
ubytovaní. Teď už všichni s chutí vyhlížíme zimní radovánky. 
 

Na konci září proběhla tradiční Drakiáda. 
 

O podzimních prázdninách starší skauti a roveři vyrazili do Londýna, 
takhle líčí zážitky jeden z účastníků:  
„Taková možnost jako letět do Londýna na ceremoniál k úctě padlým 
Československým letcům RAF jakožto vážení účastníci, to se jen tak nenabízí. 
Tuto možnost využilo hned 17 z nás. Pro mnohé to byl první let letadlem a taky 
silný zážitek, to ale nebylo všechno. Hned potom, co jsme se po příletu ubytovali 
na České ambasádě, jsme vyrazili prozkoumat vedlejší park a část města. Druhý 
den nás čekala prohlídka ambasády, kde jsme se dozvěděli, co všechno má 
taková ambasáda na starost a že toho není málo. Odpoledne jsme vyrazili 
metrem přímo do centra zhlédnout to nejlepší, co Londýn nabízí. Cestou jsme 
taky zašli do vojenského muzea Imperial War Museum. V sobotu jsme se 
účastnili krátkého pietního aktu v úchvatné katedrále Westminster Abbey, 
následnou prohlídku této památky z 12. století jsme nemohli vynechat. 
Odpoledne jsme si připravili pár aktivit pro děti v české škole Okénko, která je 
určena dětem českých rodičů žijících v Londýně pro to, aby neztratili kontakt              
s češtinou a českými tradicemi. V neděli už nás čekala hlavní pietní akce                       
na vojenském hřbitově v Brookwoodu. Jako součást čestné stráže u hrobů 
našich padlých vojáků jsme uctili jejich památku spolu s velvyslanci a zástupci 
armád Česka i Slovenska, řeských škol v Londýně a dalších organizací. Počasí 
nám zrovna nepřálo, proto přišlo po skončení akce vhod občerstvení s čajem a 
kávou na zahřátí. Nějakou náhodou se nám do ruky dostaly kytary, tak jsme se 
hned pustili do toho, co umíme nejlépe. Za krásný sborový zpěv a pozvednutí 
nálady jsme obdrželi nejednu pochvalu a slova díků, což nás motivovalo                       
ke zpěvu o to víc. Po rozloučení se všemi jsme zmrzlí, unavení ale v dobré 
náladě vyrazili zpět na ambasádu. Pro všechny to byla obohacující výprava 
hlavně v tom, jak je Skauting nedílnou součástí naší historie a symbolem odvahy 
a boje za mír. Velké díky patří Billovi a Terce za organizaci.“ 
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Přejeme všem klidné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších a v novém 
roce kupu splněných přání. 
   

Josef Svoboda, Marie Hitzgerová, Vít Kamarád, 
Alžběta Nováková, Stanislava Nováková 
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ADVENTNÍ PŘÁNÍ SENÁTORA JANA TECLA 
 

  

Rok 2025 se pomalu chýlí ke konci a přichází advent – období klidu, 

rozjímání a očekávání. 

Čas, kdy se na chvíli zastavíme, ohlédneme se za tím, co jsme prožili, a s novou 
nadějí se díváme vpřed. Letošní rok přinesl řadu důležitých událostí. Byl to rok, 
ve kterém jsme jako občané rozhodli o budoucnosti naší země na další čtyři 
roky a který znovu připomněl význam vzájemného dialogu.  
 Věřím, že právě hledání společné řeči je to, co nás spojuje. Že rozdílné 
názory mohou být začátkem společné cesty, pokud se k sobě chováme s 
respektem a porozuměním. Přeji Vám, aby letošní advent byl naplněný klidem, 
radostí a vzájemností. Ať do nového roku vstoupíme s vírou, že společně 
dokážeme víc než každý sám. 
 

Váš senátor 
Jan Tecl 
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